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平素は、支部事業にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
本日、令和４年度定時総会の開催案内を送付させていただきました。
今回の総会は、令和３年度の事業報告、会計報告及び令和４年度の事業計画（案）、予算（案）についての審議をしていただく大切な総会であります。
しかしながら、新型コロナウィルス感染拡大に伴う愛知県のまん延防止等重点措置は解除されたものの、いまだ終息の気配はありません。
　新型コロナウィルスの感染状況によっては総会会場の規模に合わせた人数の制限を行わなければならない可能性もあり、その場合は申込順等を考慮し、私から個別に委任状の提出をお願いする場合もございますので、ご了承ください。今年度も来賓はお招きしない予定です。また時間短縮を図るため、質問等につきましてもできる限り事前にFAXでお送りいただきますようお願い申し上げます。
　集参することに不安を感じていらっしゃる会員の皆様には、大変申し訳ありませんが、委任状での意思決定をお願いいたしたします。
　今後、総会及び懇親会について予定を変更する場合は、改めて皆様にFAX・HP上で案内をいたします。直前の変更になるかもしれません。何卒会員の皆様のご理解とご協力を賜ります様、重ねてお願い申し上げます。
最後に会員の皆様には、体調に十分ご配慮いただき、また、ご自愛いただきますことをお願いいたしまして連絡とさせていただきます。
